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Ko razmišljamo o prispevku kulture k ohranitvi in razvoju sloven-
skega naroda, ne moremo mimo delovanja Prešernove družbe, ki ima
svoj sedež v Ljubljani.

Kot nadaljevalko naprednih in izobraževalnih predvojnih knjižnih
društev je Prešernovo družbo leta 195.' ustanovila Osvobodilna fronta
slovenskega naroda. Svojo nalogo, širjenje dobrih knjig med delovnim
Ijudstvom, opravlja Prešernova družba zlasti ob pomoči prizadevnih
zaupnikov, kulturno osveščenih posameznikov, ki se trudijo, da bi
prišle prave knjige v prave roke naših Ijudi po vsej Sloveniji in tudi v
zamejstvu. Moralno, pa tudi materialno podpirajo Prešernovo družbo
družbenopolitične organizacije, kulturne skupnosti in združeno delo.
Koliko je družba pri svojem poslanstvu uspela, pripoveduje nekaj po-
datkov:

Prešernova družba že 27 let izdaja posebno redno letno zbirko za vse
svoje^lane in naročnike. Doslej je v tej zbirki izšlo 1.829 knjig v skupaj
(i.925..'6() zvodih. Poleg lega izhaja pri Prešernovi družbi že 22 let po-
sebna zbirka romanov iz svetovne literature: to je Ljudska knjiga, v ka-
teri je doslej izšlo 165 del v skupni nakladi 1.152.(180 izvodov. Razen
tega so pri Prešernovi družbi že ničkolikokrat izšle tudi Prešernove
poezije v skupni nakladi 75.000 izvodov. Družba pa ima tudi Prešer-
nove slike, razglednice, značke in reprodukcije drugih slikarjev.

Družbina revija Obzornik izhaja prav tako redno kot redna zbirka že
27 let: v tem obdobju je izšlo l.84(i..?7.S zvezkov.

Tako jc 1'rešernova družba v svojem 27-lctnem obstoju poslala med
slovensko Ijudstvo že blizu 10 milijonov knjig in revij. S tem je že izpol-
nila velik del naloge, za katero jo je zadolžila Osvobodilna fronta slo-
venskega naroda. Seveda pa je njeno poslanstvo takšne vrste, da si
mora prizadevati tudi v bodoče za čim višjo kulturno raven naših Ijudi,
saj smo se Slovenci v veliki meri prav po zaslugi naših pesnikov in pisa-
teljev in vse naše kulture obdržali kot narod, ki prav v svoji kulturnosti
ne zaostaja za nobenim drugim, morda številčnejšim narodom v svetu.


